

整形美容 悄悄变着周口人的脸

□晚报见习记者 王晨

突然有一天,几个月不见的同学或朋友在街上碰面却不敢相认了,单眼皮变双了,鼻子变挺了……稍不注意,整形美容已悄悄来到我们身边。

●周口市民整形美容现状

说起整形美容项目,市民都能说上几种,割双眼皮、隆鼻、隆胸、抽脂……整形美容业刚进入我市没多久,却已被市民所熟识。据了解,双眼皮成形术在10年前就进入我市,而像削骨、隆胸等整形美容项目则是最近几年才登陆我市。

★大中专院校学生成为整形主力军

在求职场上,越来越多的岗位都要求“才貌并重”,因为“面子”问题而被招聘单位拒之门外的求职者大有人在。记者从我市各大医学美容机构了解到,在就业形势日趋严峻的今天,割双眼皮、隆鼻、吸脂、除体臭等整形美容项目让许多大中专院校学生心动不已,整形求职风在我市渐行渐热。每逢寒暑假,很多大中专院校学生都会为求职做准备,悄悄“变脸”。宋小姐今年23岁,曾经是个相貌普通的女孩,她在上大学的第一个假期接受

了割双眼皮和隆鼻手术。当宋小姐听到周围人对她相貌的夸赞时,会非常开心,性格也变得越来越开朗了。她告诉记者:“有了好的容貌,我会更自信!”宋小姐希望整形美容手术能帮其在应聘文秘等工作时有所帮助,提高她的求职竞争能力。

★整形部位男女有别

某整形美容医院的吴医生介绍,来医院做整形美容手术的女性占大多数,年龄主要集中在18~25岁。产后女性尤其偏爱抽脂术,以恢复产前的苗条身段,让自己重拾自信。赵女士产后身体发胖,在深思熟虑后做了抽脂术。现在的赵女士恢复了产前的苗条身材。她告诉记者,为了苗条付出再多也值得。不过,某整形美容中心的负责人韩女士告诉记者,现在越来越多的男性接受整形美容了,尤其是双眼皮成形术,占到5%左右,目前还呈上升趋势。特别是农村的未婚男青年,大多选择价位较低的双眼皮成形术,花钱不多,且让自己看起来更英俊更有魅力,从而赢得更多女性的青睐。韩女士笑谈,男士们通过割双眼皮找到合适伴侣的还挺多。

●割双眼皮、隆鼻等手术最受欢迎

如果整形美容,大家最想对自己

身上哪些部位进行“修理整顿”? 调查结果显示:人们选择最多的是眼睛(29.8%),其次是脸形(29.3%),再次是鼻子(23.9%)。吴医生介绍,对于有经验的整形外科医生来说,隆鼻术已是小手术,技术已非常成熟,隆鼻手术分很多种,有自身软骨隆鼻,硅胶隆鼻等,其价位从几百到几千元不等;抽脂主要是按照抽取部位收费,一个部位900元至1200元不等。抽脂对整形医生有着严格的要求,一次抽取多少脂肪,分几个部位抽取都有严格的控制。吴医生强调,抽脂并不是想抽多少就抽多少,一般抽取部位不能超过3个,吴医生建议做该手术的顾客一定要去正规的整形场所,并要求整形医生有行医资格证和特设的手术室。

韩女士介绍,双眼皮成形术在我市已很普遍,其分为月牙形、自然形和欧式,她每个月都要做20例左右,“五一”和“十一”假期是高峰期。韩女士说,做双眼皮手术最好在十六七岁以后,如果在年龄较小小时做了双眼皮手术,则有可能随着年龄的增长、脸形的变化而影响双眼皮的形状。

●整形美容 众说不一

昔日“女为悦己者容”,今日为求职而整形美容。而用人单位的说

法更证明了这一点——如果两个人能力一样,为什么不选漂亮的?很多求职者也表示,职场竞争激烈,自己个子矮或是容貌有明显缺陷,无疑会错失很多机会。准备换工作的杨小姐坦言:“容貌和能力都是人才的资本,到处都是同等学历的毕业生,俗话说金子总会发光,但是现在遍地都是‘金子’,所以就要让自己的外表更出众一些。”

在某企业上班的廖先生面对整形美容热不无担忧地告诉记者,年轻女性的这种整形美容行为正在得到大众的默许,可是这些女性将来的下一代,如果长得不像整形美容后的妈妈,是不是会引发亲子鉴定热和引发婚姻危机?美容顾问贾女士认为,自然的才是最美的,至于割双眼皮和隆鼻,她表示纯粹是花钱找罪受。

某职业指导师认为,整形美容改变的不仅仅是外形,重要的还是心理因素。专家告诫:整形美容前一定要调整好自己的心态,使自己有能力面对“整容”后的诸多“副作用”,何况现在整形美容业鱼龙混杂,不要仅凭广告就相信某个机构的能力,要充分了解医院背景和医生资格,一定要到正规的整形美容机构接受手术,并且要避开高峰期。

一句流行语 惹来一顿骂

近日,广州读者孙先生向记者叙述了发生在身边的一件“小事”。

孙先生说,单位开会,领导发言完毕,突然,有人忍不住吐了一句:“为什么呢?”还学着春晚小沈阳的嗓音模拟得惟妙惟肖。想不到领导马上把眼睛移过来,瞪着他超过5秒,脸逐渐沉下来,最后大骂:“为什么!我需要的是行动,而不是剖析原因!别和我探讨!”

孙先生觉得“小事”不小,提醒大家应该注意春晚流行语带来的社会影响,以免惹来不必要的麻烦。

使用流行语的时候要看场合和对象,有的流行语使用范围就很广,如“你太有才了”,一般不会引起误解,往往皆大欢喜;但动辄“为什么呢”,可能就会尴尬多一点。

摘自《羊城晚报》

6岁男童 能开车上路

一个“史上最牛驾驶员”的贴图雷到不少网友:一个6岁大的小男孩双手紧握方向盘,像模像样地在乡村小道上开车。记者电话联系上发帖人“云舟塑胶”江昌富。他说,儿子浩浩从小就很有这方面天赋,3岁就能熟练地点火、换挡,现在驾龄已经半年了。

“此驾驶员现年6岁,就读于某幼儿园大班,已有半年驾驶经验。”帖子上的照片中,浩浩正坐在驾驶座上,仰着头专注的盯着前面的路开车。“哈哈,交警看到肯定以为是无人驾驶。”“太牛了,厉害呀。”这个帖子刚一贴出来,不少网友就跟贴留言。面对网友是摆拍的质疑,江昌富发帖回应“是真正在路上开,不信我可以传照片给你,放大后看一下指针是否在零就清楚了,当时的时速是35公里的样子,因为是在农村的小道上,所以车速并不快。”也有细心的网友还注意到,照片里的仪表盘上显示的车速是40码。

摘自《华西都市报》

责任编辑 李燕

女儿为继承遗产杀死双亲

苏州一新村近日发生血案:一对老夫妻被人杀死在自己家中。经过连日侦查,警方的侦破结果令人震惊:凶手就是老人的亲生女儿,杀人动机竟然是为继承父母遗产。

2月21日中午,警方接到报案,苏苑新村39幢6楼的两位老人被杀害在屋内。警方发现,案发时门窗完好,没有撬盗、攀爬的痕迹,室内翻动也很少,犯罪分子

自带杀人工具入室后还换穿了拖鞋。遇害的老人男的姓郭,73岁;女的姓张,68岁,两个人都退休在家,平时很少出门。夫妻俩有一个女儿两个儿子,但儿子一直生活在上海。

警方分析熟人作案的可能性非常大,于是传唤老人女儿郭芳进行审查,开始她还伪装现场,试图嫁祸给其同居男友,但经进一步审

查,郭芳承认离婚两年来一直没有正式工作,同时又认识了一个比自己小几岁的男子过起同居生活,经济拮据的她屡次向父母借钱不成,就产生了杀害父母以继承财产的念头,并于2月19日中午实施了犯罪行为。郭芳先在超市买了水果刀,又去药店买了安眠药,随后来到父母家,把安眠药拌在父母的饭

里,等他们吃下后又用刀将老人残忍杀害。(摘自《扬子晚报》)

中国鹊桥会隶属全国妇联

找理想伴侣到周口鹊桥会

全国连锁 资源共享 专业规范

电话:8278277 8888277

地址:市万顺达7楼B001室

网址: http://zk.qqhui.com

3月8日盛大开业 周口旗舰店

强势进驻周口

开业当天,来店就送精美礼品,限前30名; 以茶会友 以礼相待!

- 开业期间凡购物满100元就送精美烟灰缸一个;
- 购物满300元送价值200元茶叶;
- 购物满500元送价值500元茶叶;
- 礼品有限送完为止!

执行总经理 市场部经理
营运部经理 业务人员

财富热线: 0394-8272866 地址: 川汇区育新商业街